

Срібний дубль

В останні два вікенди на трасі біля відомого в народі села Сухолуччя Вишгородського району відбулися два відкритих Чемпіонати України з велоспорту на шосе, в яких брали участь і вихованці Броварського вищого училища фізичної культури.

13 серпня відбулася парна гонка на 25 км серед юніорів. Честь Київщини відстоювали студенти училища Бурчєня Юрій та Панасюк Вадим, вихованці вчителів зі спорту Заслуженого тренера України В.П.Абаджи та Є.М.Воробйова. В цей день все сприяло проведенню змагань – і чудова погода, і прекрасно підготовлена траса. Зі старту наші хлопці взяли високий темп, який не вдалося підтримати суперникам. На першій половині дистанції у наших велосипедистів найкращий результат. Але після проходження повороту темп дещо знизився – чи далася взнаки втома, чи переоцінка власних можливостей. Як результат, незважаючи на всі заклики тренерів, які за правилами змагань можуть супроводжувати своїх вихованців на автомобілі, другу половину траси Ю.Бурчєня та В.Панасюк пройшли повільніше основних конкурентів і у підсумку зайняли друге місце. Срібло Чемпіонату України – достойний результат, хоча і тренери, і спортсмени сподівались на більш високий результат, тим більше, що для цього були підстави.

19 серпня на тій же трасі відбулася командна гонка на 50 км серед юніорів. В командній гонці взяли участь чотири спортсмени – вже згадувані Ю.Бурчєня та В.Панасюк, а також два гонщики білоцерківської СДЮШОР-Промінь Роман Дешко та Олександр Шевченко, які до речі у парній гонці за тиждень до цього стали бронзовими призерами. Об'єднавшись в одну команду представники Київської області мали всі підстави розраховувати на перемогу. Але повторився сценарій парної гонки – кращий результат на половині дистанції, а в підсумку «лише» срібні нагороди. Але в часовому вимірі хлопцями був показаний високий результат, що дає їм право на присвоєння звання «Майстер спорту України». Вітаємо Ю.Бурчєню, В.Панасюка, Р.Дешка та О.Шевченка та їх тренерів В.П.Абаджи, Є.М.Воробйова та С.Д Чмирука з успішним виступом.

Бажаємо нових успіхів!